3日 星期五 编辑:李璇 组版:肖婷婷



延期交房还耍赖 业主起诉维权

开发商拒不赔偿法院强制执行,首批75位业主获赔80多万元

本报记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 沈焕平

奔着开发商良好的信誉,东阿102位市民购买了聊城一房地产开发商在东阿县开发建设的楼盘。但开发商逾期三个月却迟迟不肯交房,业主要求其支付违约金,对方却耍赖拒绝支付。无奈之下,业主将其告上法庭。案件经一审判决、二审调解后,开发商仍以种种借口拒绝履行应尽义务。经业主申请,东阿法院采取强制执行,冻结开发商银行账户资金。并于近日,扣划的被执行人银行存款822589.99元,成功执结第一批75位业主的应得款项。

儿子婚都结了 婚房还未交付

据了解,像李先生这样没有 拿到开发商支付违约金的业主 有102位,他们多次联合找开发商 讨要说法,但是对方总是以各种 理由推脱。

李先生说,他们每次找开发商讨要违约金,开发商总是称,之所以不能按时交房有两方面的原因。一是恶劣天气等方面作用的结果,施工期间,东阿县多次出现了强降雨天气,严重影响了施工进度,在相关部门验收期间,东阿县又经历了多次暴雨,暴雨是否影响验收,影响到什么程度,并非其能左右;二是部分业主未能及时办理银行贷款导致房款未能及时办理银行贷款导致房款未能及时收回,影响了施工进度。

开发商拒绝赔偿,业主诉讼维权

购房的102位业主在多次 与开发商交涉无果后,果断 采取法律手段维护自己的合 法权益,将开发商告上法庭。

东阿县人民法院受理该 案件后,因涉及业主众多,将 该案交由东阿法院民一庭两 位法官审理。开庭期间,开发 商对于不能按时交房的原因 仍是"老调重弹"。还辩称,合 同约定的日万分之三的违约 金过高,请求依照合同法规 定予以降低。

东阿法院庭审后认为: 被告开发商虽辩称违约延期 交房并非是主观故意而是有原因的,但这不是原、被告合同中规定的不可抗力的因素,即使该原因属实,被告也应积极地与原告进行沟通、协调,取得谅解,故对被告辩称之理由,法院不予支持。

"本着'调解优先 调判结合'的原则,法院希望尽量能够为双方调解。因为晚交房子,被耽误事情的业主不是一个两个,所以在审理过程中,法官要不断地安抚业主情绪,可开发商一再辩称流动资金不足,当时我们考

虑如果贸然出了判决,开发商没钱,这笔钱还是到不了业主手里。"参与案件审理的房明义庭长说,后来业主进行退让,答应开发商只支付违约金百分之七十即可,但开发商依然没有诚意支付。

庭审后,审理该案的两位法官通过与相关部门合作,查到开发商账户尚有不少流动资金,立即对其进行了账户冻结,在冻结一周内对案件做出判决。判决开发商按照合同约定赔付业主违约金。

二审调解仍拒赔,法院强制执行

一审结束后,被告开发商为继续拖延时间,向聊城市中级人民法院进行上诉。聊城中院组成合议庭后,对其进行调解。双方当事人自愿达成调解协议:一是上诉人开发商于制定日期前支付被上诉人违约金的70%;二是如上诉人开发商在指定日期前不能支付上述款项,双方均同意按原判决执行。

可开发商到了约定期限,仍坚持不予支付。经过近三个月时间,依然没有收到开发商所支付违约金的业主们,在2015年6月9日向东阿

县人民法院申请立案执行。

收到案件后,东阿法院 执行局局长秦明立即召开会 议,决定把102件案件分为两 个批次执行,第一批次75件, 分配到8名执行人员手中。案 件执行过程中,执行人员手中。案 件执行过程中,执行人发热行 通知书和财产报告令,告入 逾期不履行该院将依法强制 执行,并将其纳入失信被执行人黑名单,而被执行人黑名单,而被执行人大震 走动申报。在利用行人员迅速作 投充。,统结其银行存款100 力元

因流动资金被冻结,开 发商找到法院希望推迟履行 义务的期限,同样的拖延理 由,该开发商已说了无数次, 执行人员与其认真沟通,但 感觉开发商毫无诚意。在给 予其3天缓冲期后,该院执行 局专门召开会议,决定针对 此系列案件统一下达协助扣 划裁定并立即执行。

日前,该院扣划的被执 行人银行存款822589.99元全 部到账,各办案人员已通知 申请人前来领取款项,至此 首批75件案件全部有效执结。

申请强制执行 超期限被否决

本报聊城10月22日讯(记者 孟凡萧 通讯员 胥凤莲 刘新秀) 近日,阳谷县人民法院在执行司某诉李某、刘某、付某民间借贷纠纷一案时,刘某提出申请执行人司某据以申请强出申请执行的民事判决书已超过《中华人民共和国民诉法》规期限,向法院提出执行异议申请。

经查明,2011年李某因做生意资金紧张向司某借款11万元,刘某、付某为李某提供担保。借款到期后,李某未还款,刘司某、付某为李某提供担保。借某也未承担保证责任,后院经武师。法院司某代的国理依法作出由李某偿承担连营,并于2013年2月26日将该案民事判决书送达各方当事人,均未提起上诉,后李某、刘某、付某一直未履行法院判决确定的法律义务。

司某于2015年7月24日向法 院申请强制执行,在执行过程 中,刘某以司某据以申请强制执 行的民事判决书已超期限提出 执行异议申请。法院经审查发 现,司某据以申请强制执行的民 事判决书生效时间应当是2013 年3月14日,李某、刘某未如期履 行判决书所确定义务,司某应当 在判决生效之日起的两年内申 请法院强制执行,即应当在判决 生效之日起至2015年3月14日这 段时间内向法院提出强制执行 申请,司某于2015年7月24日向 法院申请强制执行,已超过了申 请强制执行的期限,人民法院不 应当予以强制执行。最终司某撤 回强制执行申请。

2015泰山国际马拉松开跑 阳光保险全程护航

10月18日,2015泰山国际马拉松赛顺利鸣枪开跑。阳光保险首次牵手该赛事,成为唯一指定赛事保险供应商,为本次马拉松赛提供全方位的保险保障。

2015泰山国际马拉松赛由 中国田径协会、泰安市政府、市 体育局主办、泰安传媒集团承 办。此次赛事包括马拉松、半程 马拉松和迷你马拉松三项, 13000多名参赛者齐聚一堂,激 情奔跑,既有来自多个国家和地 区的专业运动员,也有各年龄段 的跑步爱好者。

阳光保险作为本次赛事的 唯一指定赛事保险供应商,为全 体参赛人员提供全程的保险保 障,保障被保险人参加比赛过 程中出现的意外伤害事故,以确保赛事的安全性。在本次活动现场,阳光保险分别设立了现场理赔服务站和品牌活动展示区。阳光保险派驻专业理赔员为现场人员提供保险咨询服务,处理现场理赔事宜。阳光志愿者则在现场为参赛人员提供各类志愿服务,确保赛事的顺

利进行。此外,阳光保险还在品牌活动展示区开展了多项互动活动,吸引了大量的跑步者以及当地市民参与,再次享受运动的乐趣。

据悉,2014年,阳光保险为The Color Run彩色跑、北京马拉松、杭州马拉松、深圳荧光跑等活动的14万余名跑步爱

好者提供了全方位的保险保障和现场志愿服务。2015年,阳光保险还将继续携手彩色跑、马拉松,开展"阳光下奔跑"系列跑步活动,传递健康、快乐、绿色、自由的生活理念,跑出阳光健康生活。

(记者 王瑞超 通讯员 孙善言)

农行东阿县支行走进广场舞现场开展志愿活动

以"8.8全民健身日"到来为契机,农行东阿县支行走进当地 契机,农行东阿县支行走进当地 广场舞现场积极开展志愿服务 活动期间,该行员工免费 为广场舞爱好者提供饮用水,同时发放宣传折页,进行假币识别,防范电信诈骗等金融知识宣讲,受到周边居民的一致好评,提高了我行金融服务的认可度,树立了良好社会形象。

(刘婷、李睿)



农行茌平县支行开展"三会一课"执行情况检查活动

农行茌平县支行开展"三会一课"执行情况检查活动,重点查阅了各党支部"三会一课"会议记录情况及留档照片,要求对存在的问题及时制订整改落实措施,

并鼓励各党支部创新"三会一课"工作方式方法,扎实推进"三严三实"专题教育深入开展。

八开版。 (刘洗,干运祥,李睿)

聊城农行积极开展钱币知识答题活动

为弘扬钱币文化,广泛宣传普及钱币知识,按照省钱币学会和省行相关要求,聊城农行认真组织开展了2015年钱币知识答题活动。本次答题活动惠及11个支行单位,钱币爱好者比往年大幅提

升,全行员工踊跃报名参加,累计参加 120人,试卷发放收回率100%,有效支持 了钱币知识的宣传普及工作。

(翟伟、李睿)

农行冠县支行爱心助力贫困学生"大学梦"

近日,农行冠县支行党委书记、行长牛玉栋同志向当地7名贫困大学生捐款21000元,为他们雪中送炭,解决了人学困难的燃眉之急,帮助他们顺利走进大学学习和生活。同时希望他们不辱使命,不负家乡人民的期望,勤奋学习,奋发成才,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,贡献自己的青春、智慧和力量。

™刀里。 (张君泉、李睿)



农行东昌府支行安排部署防暴雨预警工作

近期,聊城市迎来连续强降雨天气, 为有效化解安全隐患,确保网点正常营业 以及人,财、物的安全,农行东昌府支行组 织召开网点主任会议安排部署防暴雨预 警工作。会议强调,各网点要明确责任分

工,及时对房屋、排水管道、电源线路、悬挂物等进行一场全面检查,每日下班后关闭门窗,切断非必要电源,切实防范化解安全隐患。

(张一鸣、李睿)

农行东昌府支行举办职工羽毛球选拔赛

为活跃和丰富员工文体生活,引导员 工追求健康向上的生活情趣,进一步培育 广大员工团结拼搏,勇创一流的时代精 神,农行东昌府支行以聊城分行即将举办 羽毛球比赛为契机,于8月13日晚在顺达 羽毛球馆举办了职工羽毛球选拔赛,角逐 出前三名代表支行参赛。

(张安山、李睿)